

因种种原因,无法继续养狗,怎么办?

在执法人员和社工劝导下,这位阿姨将爱犬送到收容机构



刘阿姨家的狗进了执法车辆的笼子。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱燕燕 吴欢欢 文/摄)“还是有点不舍得啊,但我想这是它最好的去处,我不能不负责任地把它扔到外面,让它变成无家可归的流浪狗。”日前,刘阿姨抱着自家小狗,放到执法车辆的笼子里。

近日,海曙区综合行政执法局南中队与尹江岸社区、派出所开展联合执法行动,组织执法力量重点查处流浪犬、遛犬不牵绳、不及时清理排泄物等不文明养犬行为。

在现场,执法人员发现尹东小区39幢楼下有两只狗未牵犬绳,其中一只的主人正是坐在一旁的刘阿姨。物业说,刘阿姨平

时经常不牵犬绳散养犬只。看到执法人员要进行处罚,刘阿姨上前解释说,这名叫“露露”的狗狗,自己已经养了十多年了,平时比较听话,不乱跑也不咬人,跟着她下楼时一般都不牵绳。

刘阿姨也知道,小狗养得随意,免不了影响邻居。“我年纪大了,有时候要去女儿家住两天,帮忙带孩子,不方便带‘露露’去,它就没人管了。关在家也关不住,它就跟流浪狗一样自己在小区找吃的。”

刘阿姨无力继续养犬,但找不到人送养,又不忍心弃养,让“露露”完全变成流浪狗。见此情形,执法人员和社工一同劝说:“我们有专门的流浪犬收容机构,

可以收容养犬人自愿送交的犬只。收容机构设施完善,管理到位,同时还给爱心人士提供领养、助养的机会,重新给流浪狗一个家。”于是,便有了开头这一幕。

“房屋搬迁、家庭变化、邻居反对、怀孕、生病等,都会造成原主人抛弃自己的宠物狗。未绝育的流浪狗随意繁殖,更加大了流浪犬的数量。”南中队中队长罗宇杰说,下一步,他们将利用张贴海报、发放宣传单和条例单行本、宣讲教育等多种方式,向市民逐条解读文明养犬法律条款,提升市民的文明养犬意识,发现居民有弃养意向的,及时劝导他们将宠物狗送交犬类收容机构,减少流浪犬的产生。

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

宁波购彩者喜中“遇见敦煌”25万元

4月26日上午,浙江省体育彩票管理中心来了一位宁波的购彩者,是“遇见敦煌”即开票25万元的中奖者。25万元奖金,在市中心就能领奖,为什么要特地到省中心来领呢?

中奖者王先生告诉工作人员,原来是正好到杭州来出差,顺带领奖,“前几天从买的顶呱刮,没想到中了这么大一个奖,真把我高兴坏了。”王先生说,他查了一下宁波市体彩中心距离他家有点远,又想到这几天正好要来杭州出差,于是就打电话问了一下体彩的客服,“客服说来省中心也能领奖,我看这里离我要来办事的地方

还算近,就直接过来了。”

王先生是一位资深的体彩爱好者了,对顶呱刮情有独钟,“我这个人数字不太敏感,就是喜欢顶呱刮,即刮即兑,立马能知道是不是中奖。”王先生说,“每次不会买很多,一般不会超过500块,而且我都是隔一段时间才会去买,所以算下来也没花太多钱,我心里也有数。”

“这次买的这包快刮完了也才刮到一百来块,我以为不会有了,没想到还能刮到大奖。”谈及准备拿这笔奖金做什么时,王先生透露,打算先存起来,好好计划一下,以后会继续支持体彩,支持公益事业。

假期过半快乐不减半 宁波购彩者喜中大乐透47万

5月3日,体彩大乐透第21049期开奖,开奖号码为前区“01、10、22、23、25”,后区“02、12”,位于宁波海曙石碶街道雅源南路85号的3302119502体彩实体店中出追加二等奖1注,单票总奖金47万余元。

据悉,中奖彩票为一张投注金额63元的“7+2”复式追加票,共收获追加二等奖1注,其余小奖若干,奖金合计470277元。中奖者裘先生是该实体店的忠实购彩者,于开奖日当天上午10点左右到店内购买了上述中奖彩票,票面上的这注号码是他长期守号的,之前购买的都是不进行追加的基本投注。目前正值大乐透10亿大派

奖期间,店内悬挂张贴了醒目的派奖横幅、吊旗等各式各样的宣传品。裘先生说,看到有派奖活动,他就开始采用追加的方式投注大乐透,期待邂逅更多的幸运,没想到幸福来得如此突然,收获了满满的幸运。他表示,五一假期虽然已经过去了一半,但是自己的快乐心情丝毫没有减半。

随着五一小长假的结束,大乐透10亿大派奖也已过半程,此次派奖活动力度大,所有奖级都派奖,参与门槛也很“亲民”,只要进行追加投注,就能享受派奖带来的多一份期待,希望每位购彩者都能在为公益做出贡献的同时,收获属于自己的幸运和梦想。

派奖第14期 大乐透开出6注一等奖

5月10日,超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第14期开奖——第21052期前区开出号码“02、11、13、14、30”,后区开出号码“09、12”。本期全国销量为3.46亿元,为国家筹集彩票公益金1.24亿元。

6注一等奖均没有追加

本期全国共开出6注一等奖,均为基本投注一等奖。单注奖金834万多元,其中5注落在海南三亚,1注落在河南郑州。遗憾的是,出自海南和河南的幸运购彩者都没有追加投注,不但错过了拿更多追加投注奖金的机会,也与当期2000万元的一等奖派送奖金擦肩而过。

数据显示,海南三亚中出的5注834万元基本投注一等奖,均出自同一体彩实体店,中奖彩票是一张5倍投注的“7+4”复式投注票,单票总奖金4522万多元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。本次10亿元大派奖的唯一参与条件就是追加投注。

下期一等奖派送4000万

二等奖开出99注,每注奖金15.99万元;其中49注采用追加投注,每注多得奖金12.79万元、派送奖金15.30万元。追加后,

二等奖单注总奖金44.09万元。

三等奖开出305注,单注奖金1万元。其中214注采用追加投注,每注多得5000元,追加后单注奖金1.5万元。四等奖开出824注,单注奖金3000元。其中406注采用追加投注,每注多得1500元,追加后单注总奖金4500元。五等奖开出18773注,单注奖金300元。其中11819注采用追加投注,每注多得150元,追加后单注总奖金450元。六等奖开出18919注,单注奖金200元。其中11719注采用追加投注,每注多得100元,追加后单注总奖金300元。七等奖开出47369注,单注奖金100元。其中30177注采用追加投注,每注多得50元,追加后单注总奖金150元。八等奖开出728426注,单注奖金15元。其中

460109注采用追加投注,每注多得7.5元,追加后单注总奖金22.5元。九等奖开出7712710注,单注奖金5元。其中4874902注采用追加投注,每注多得2.5元,追加后,单注总奖金为7.5元。

本期固定奖派送金额为2177万余元。奖池方面,本期开奖结束后,7.86亿元滚存至5月12日(周三)开奖的第21053期。届时,一等奖派奖4000万元,二等奖派奖750万元,固定奖派奖余额为9229万元。

10亿大派奖火热进行中

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中!

本次派奖活动预计持续20期,派送总

金额达10亿元,是体彩史上力度最强的派奖活动。“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”,就等你参与。

值得一提的是,追加投注是参与本次大乐透派奖活动的唯一“门槛”。就是在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,在派奖期间进行追加投注的彩票,若中得一等奖或二等奖,单注奖金最高可翻倍。在派奖期间,进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,同时中得派奖奖金,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

派奖力度强、奖级覆盖面广。体彩超级大乐透“10亿元大派奖”活动,一年一度的派奖嘉年华,一定不能错过。